
ÎN ATENȚIA STUDENȚILOR 

 

Înainte de sesiune, taxele de școlarizare trebuie să fie achitate la zi, conform contractelor de studii! 

 

➢ TOȚI studenții restanțieri, inclusiv cei aflați în situații speciale (venit prin admitere și promovat în an superior, prelungire de școlaritate, 

transferați, reînmatriculați sau în reluare de studii), sunt obligați să completeze, pentru examinările din ani anteriori,  Cererea de 

reexaminare (vezi modelul disponibil pe site http://stec.univ-ovidius.ro/pagini/secretariat#formulare-tipizate) care va fi trimisă pe adresa 

de mail a secretarei programului de studiu cu 5 zile înainte de susținerea examinării. 

Studenții restanțieri vor trimite cererea  însoțită de dovada plății (50 lei/examinare pentru disciplinele din an anterior). Excepție fac cei 

aflați în situații speciale pentru că aceștia achită taxe la credit conform fișelor de diferențe primite.  

Studenții restanțieri vor contacta profesorul titular pe e-mail pentru detalii legate de modalitatea de evaluare aplicată la reexaminare. 

➢ Numai studenții integraliști pot solicita, într-o singură cerere, MĂRIREA notei la cel mult 3 discipline din anul de studiu curent. Examinarea 

este gratuită, prezența obligatorie și nu se poate repeta, rămânând valabilă nota obținută la ultima evaluare. Pentru MĂRIRE se 

completează tot Cererea de reexaminare (studentul menționează că participă la mărire) (vezi modelul disponibil pe site http://stec.univ-

ovidius.ro/pagini/secretariat#formulare-tipizate) și care  va fi trimisă pe adresa de mail a secretarei programului de studiu. Atenție, rămâne 

definitivă ultima notă obținută! 

➢ Toți studenții au obligația de a-și verifica notele în platforma SOLARIS (https://portal.univ-ovidius.ro/login). Eventuale neconcordanțe 

vor fi semnalate secretariatului, în maxim 5 zile de la încheierea sesiunii. După acest termen, orice sesizare privind rezultatele obținute, 

nu mai este valabilă! 

 

Studenții promovează în an superior dacă: 

- au minim de 30 credite (NU se iau in calcul creditele de la disciplina „Educație fizică”) 

- au achitat integral taxa de școlarizare a anului în curs. 
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